



Republika e Kosovës

Republika Kosova
Republic of Kosovo



Komuna Skenderaj

Opština Skenderaj
Municipality of Skenderaj

Nr.02-111/01-00/15389/24

25.03.2024

Në mbështetje të nenit 95 dhe 96 nenit 97 paragrafi 1 si dhe nenit 103 paragrafi 2 të Ligjit Nr.08/L-197 për Zyrtarët Publik, nenit 8 të Ligjit Nr. 03/L-212 dhe në bazë të Rregullores (QRK) Nr. 05/2022 për Procedurat Konkurruese dhe Pranimin për Nëpunësit Administrativ dhe Mbështetës si dhe në baze vendimit të Kryetarit të Komunës nr.02-111/01-0014459 të datës 19.03.2024 NJMBNJ shpall këtë:

KONKURS PËR PRANIM

Aplikimi është i hapur për të gjithë kandidatët e interesuar

Titulli i pozitës : Vozitës

Klasa e pozitës : Nëpunës teknik dhe mbështetës

Koeficienti /Paga: GJ50 3.8

Orët e punës : 40

Numri i kërkuar: Dy (2)

Periudha e Kontratës: Në kohë të pacaktuar;

Kohëzgjatja e punës provuese: Gjashtë (6) Muaj;

Institucioni: Komuna Skenderaj

Njësia : Drejtoria për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale

Vendi i punës: Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare

Përshkrimi i detyrave të punës :

Bënë transportin e rasteve urgjente te pacientëve ne bazë të kërkesës se personit të autorizuar (24) orë.

Bënë transportin e pacientëve për dializë, si dhe bartjen e ekipit të vaksinimit, mjekëve dhe punonjësve tjerë prej selisë se gjerë në QMF dhe AMF në terren.

Mbanë evidencën ditore dhe mujore të kilometrave dhe shpenzimeve të derivateve.

Ndihmon teknikun në bartjen e pacientëve gjatë transportit.

Mbanë higjienën e autoambulancës.

Kujdeset për aparaturën përcjellëse mjekësore.

Bënë dorëzimin me kohë të fletudhëtimeve.

Bënë ndreqjen e defektit të automjetit kur ai është i mundshëm të evidentohet nga ana e tij.

Bënë paraqitjen e defektit të automjetit të Përgjegjësi i Shërbimit të transportit të pacientëve.

Kryen të gjitha punët sipas profesionit të tij.

Kryen edhe punët e tjera të vozitësit kur të paraqitet nevoja sipas kërkesës se Drejtorit dhe stafit të QKMF-së.

Për punën e vet i përgjigjet drejtpërdrejt përgjegjësit të tij, dhe Shefit të Sektorit të Administratës të QKMF-së si dhe Drejtorit të Institucionit përkatës.

Kërkesat e përgjithshme për pranim:

Të jetë shtetas i Republikës së Kosovës;

Të ketë zotësi të plotë për të vepruar;

Të zotërojë njërën nga gjuhët zyrtare, në pajtim me Ligjin për Gjuhët;

Të jetë i aftë në pikëpamje shëndetësore për të kryer detyrën përkatëse;

Të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një vepre penale me dashje;

Të mos ketë në fuqi një masë disiplinore për largim nga një pozitë e zyrtarit publik, të pushuar sipas këtij ligji.

Kërkesat e përgjithshme formale: Shkolla e Mesme

Patentë shoferi për kategorinë “B” e obligueshme

Dokumentacioni që duhet paraqitur për aplikim:

Formulari i aplikimit, i plotësuar;

Kopjet e dokumentit personal (letërnjoftim ose pasaportë);

Kopje e patentë shoferit për kategorinë “B”

Kopja e Diplomës së Shkollës së Mesme (noterizuar)

Rezymeja personale (CV)

Dokumenti që nuk jeni dënuar me vendim të formës së prerë (lëshuar nga Gjykata Themelore, jo më i vjetër se 6 muaj);

Certifikata e Mjekut pas përzgjedhjes nga komisioni.

Mënyra e vlerësimit të kandidatëve/aplikantëve:

a. Jetëshkrim (deri në 30 pikë)

b. Intervistë me gojë (deri në 70 pikë)

Mënyra e aplikimit:**Çdo aplikues duhet të plotësoi dhe dorëzoi dokumentacionin me sa vijon :**

Fletë aplikacionin e plotësuar

Dokumentet e dërguar pas afatit dhe ato të pakompletuara nuk do të shqyrtohen.

Aplikacionet merren në Zyrën Pritëse QSHQ Arkivë në Administratën e Komunës dhe të plotësuara dorëzohen nga ora 08:00 deri në ora 16:00.

Data e njoftimit është prej datës 25.03.2024 deri 08.04.2024

Data e aplikimit prej 09.04.2024 deri me datën 16.04.2024

Konkursi është i hapur për aplikim 8 dite,

Mënyra e njoftimit dhe komunikimit me kandidatët dhe shpallja e rezultateve përfundimtare:

Përmes web faqes së Komunës së Skenderajt dhe portalit për rekrutim elektronik.

<https://konkursi.rks-gov.net>

Sqarime shtesë:

Informata të sakta dhe të vërteta do të konsiderohen vetëm ato informata, të cilat janë të dëshmuara me dokumente (jo ato që janë vetëm të deklaruara pa dëshmi).

Konkurrimi është i hapur për të gjithë shtetasit e Republikës së Kosovës si dhe komuniteti jo shumicë dhe pjesëtarët e tyre kanë të drejtë për përfaqësim të drejtë dhe proporcional, siç specifikohet në Ligjin për Zyrtarët Publik.



Republika e Kosovës

Republika Kosova
Republic of Kosovo



Komuna Skenderaj

Opština Skenderaj
Municipality of Skenderaj

Skenderaj

U prilog st. 95. i 96. i st. 97. i 103. zakona br. 08/L-197 za javne službenike, stav 8 Zakona br. 03/L-212 i na osnovu Uredbe (VRK) br. 05/2022 o Konkursnom postupku i postupku prijema službenika za administraciju i podršku, a na osnovu izbora gradonačelnika broj 02-111/01-0014459 od 19.03.2024. godine JMLJR objavljuje sledeći:

ZA PRIJEM NA RADNOM ODNOSU

Aplikacija je otvorena za sve zainteresovane kandidate

Naziv položaja : Vozač

Klasa položaja : Tehnički i pomoćni službenik

Koeficijent /Plata: GJ50 3.8

Radnih časova : 40 nedeljno

Broj položaja: dva (2)

Period ugovora: Za neodređeno vreme;

Trajanje probnog rada: šest (6) meseci;

Institucija : Opština Skenderaj

Jedinica : Direkcija za Zdravstvo i Socijalno Blagostanje

Vendi i punës: Glavni Centar za Porodičnu Medicinu

Opis radnih zadataka:

Prevoz hitnih slučajeva do pacijenata po zahtevu ovlašćenog lica (24) sata.

Oni su prevozili pacijente na dijalizu, kao i prevoz tima za vakcinaciju, lekara i drugih zaposlenih iz centrale do CPM i APM na terenu.

Vodite dnevnu i mesečnu evidenciju pređenih kilometara i troškova derivata.

Pomaže tehničaru u nošenju pacijenata tokom transporta.

Održavajte higijenu ambulante.

Brine o opremi za medicinsko praćenje.

Izvršite blagovremenu isporuku letaka.

Uradi je popravku kvara na vozilu kada ga je moguće identifikovati.

Prijavio je kvar vozila menadžeru Službe za transport pacijenata.

Obavlja sve poslove po struci.

Obavlja i druge poslove vozača kada se ukaže potreba po zahtevu direktora i osoblja GCPM.

Za svoj rad direktno je odgovoran svom rukovodiocu, i načelniku Sektora uprave GCPM-a, kao i direktoru nadležne institucije.

Opšti uslovi za prijem:

Da bude državljanin Republike Kosovo;

Da ima punu sposobnost za delovanje;

da vlada jednim od službenih jezika, u skladu sa Zakonom o jezicima;

Da su zdravstveno sposobni za obavljanje relevantnog zadatka;

da nije pravosnažnom presudom osuđivan za umišljajno krivično delo;

Disciplinska mera za razrešenje sa funkcije javnog funkcionera, razrešenog po ovom zakonu, ne bi trebalo da bude na snazi.

Opštih formalni uslovi: Srednja Škola
Vozačku dozvolu "B" kategorije, neophodno.

Potrebna dokumentacija za Aplikaciju:

Obrazac prijave, popunjen;

Kopije ličnog dokumenta (pismo ili pasoš);

Kopija vozačke dozvole za kategoriju "B"

Kopija srednjoškolske diplome (ovjerena kod notara)

Lični životopis (CV)

Dokument da niste pravosnažno osuđivani (izdaje Osnovni sud, ne stariji od 6 meseci);

Doktorsko uverenje po izboru komisije.

Način ocenjivanja kandidata:

a. CV (do 30 bodova)

b. Usmeni intervju (do 30 bodova)

Način Apliovanja :**Svai kandidat mora popuniti i predati sledeću dokumentaciju :**

Popunjen prijavni list

Dokumenti poslati nakon roka i nepotpuni neće se razmatrati.

Prijave se primaju u prijemnoj kancelariji Arhiva KSK u Opštinskoj upravi i popunjavaju i predaju u periodu od 08:00 do 16:00 časova.

Datum obaveštenja je od 25.04.2024 do 08.04.2024

Datum prijave od 09.04.2024 do 16.04.2024

Konkurs je otvoren za prijavu 8 dana,

Način obaveštavanja i komunikacije sa kandidatima i objavljivanja konačnih rezultata:

Preko sajta opštine Srbica i portala za elektronsko zapošljavanje. (<https://konkursi.rks-gov.net>)

Dodatna objašnjenja:

Tačnim i istinitim podacima smatraće se samo oni podaci koji su dokazani dokumentima (ne oni koji su samo deklarirani bez dokaza).

Konkurs je otvoren za sve građane Republike Kosovo kao i za nevećinsku zajednicu i njihovi pripadnici imaju pravo na pravičnu i proporcionalnu zastupljenost, kako je navedeno u Zakonu o javnim službenicima.

